



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών**

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

**ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

---

Ταχ. Δ/ση: Σοφοκλέους 1 & Αριστείδου

Πληροφορίες : Αικατερίνη Σκούρα

Τηλέφωνο: 210 3689431

e-mail: [askoura@econ.uoa.gr](mailto:askoura@econ.uoa.gr)

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Εκλογής Διευθυντή του Τομέα με τίτλο «**Πολιτική Οικονομία**» του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

**Ο Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών  
της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών  
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 36 και του άρθρου 40 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»
2. Την αριθμ. 123024/Ζ1/7-10-2022 ΚΥΑ «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.

**Προκηρύσσουμε την εκλογή Διευθυντή του Τομέα με τίτλο «Πολιτική Οικονομία» του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με θητεία δύο ετών, ήτοι από 01.09-2024 έως 31.08.2026.**

Η εκλογή θα διεξαχθεί αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία την **Πέμπτη 11 Ιουλίου, 2024** και ώρα **09.00 π.μ. έως 17.00 μ.μ.**, μέσω του πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ZEYΣ» (<https://zeus.grnet.gr>), με την επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος, ο οποίος είναι αρμόδιος να ελέγξει εάν οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο με όλους τους υποψηφίους.

Το σύστημα θα αποστέλλει στα πανεπιστημιακά mail των εκλογέων, ειδικό εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, με την ακριβή εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση (URL), στην οποία θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. Οδηγίες για τη χρήση της πλατφόρμας ZEYΣ, θα αποσταλούν στα mail των εκλογέων.

Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, αυτή θα πραγματοποιηθεί ομοίως, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την επόμενη εργάσιμη μέρα, ήτοι την Παρασκευή 12 Ιουλίου, 2024.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται προς τη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, μέχρι και την **Πέμπτη 20 Ιουνίου, 2024**, **αποκλειστικά και μόνο** μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <https://eprotocol.uoa.gr>, με αίτηση των ενδιαφερομένων.

Στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση ακολουθείστε τη διαδρομή: Σύνδεση - Σύνδεση μέσω taxisnet ή Σύνδεση με τον Ακαδημαϊκό σας Λογαριασμό.

Αφού συνδεθείτε, επιλέξτε το πεδίο με τίτλο: **\*Αιτήσεις\*** και έπειτα το πεδίο με τίτλο: **\*Α. Αιτήσεις προς τις Γραμματείες των Τμημάτων\*** και από τη λίστα επιλέγετε το πεδίο με τίτλο **\* 01. Γενική Αίτηση προς Γραμματεία Τμήματος\***

Δικαίωμα υποβολής έχουν όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης του Τομέα, που υπηρετούν στη βαθμίδα του Καθηγητή ή του Αναπληρωτή Καθηγητή, οι οποίοι δεν κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου ΑΕΙ, εκτός αν είναι Διευθυντές Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών, Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου, Πανεπιστημιακής Κλινικής ή Πανεπιστημιακού Μουσείου ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου ΑΕΙ.

Η θητεία είναι **διετής** , ενώ δεν επιτρέπεται να υποβάλλουν υποψηφιότητα α) όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας της θέσης που προκηρύσσεται και β) όσοι έχουν διατελέσει για τέσσερις (4) θητείες, συνεχόμενες ή μη, στον ίδιο ή άλλον Τομέα του Τμήματος.

Το σώμα Εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή του Τομέα απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π. πλήρους και μερικής απασχόλησης ανεξαρτήτως βαθμίδας, του οικείου Τομέα. Αποκλείονται μόνο τα μέλη ΔΕΠ που τελούν σε καθεστώς **αναστολής καθηκόντων** ή **άδειας άνευ αποδοχών** κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.

Ο Πρόεδρος

\*(υπογραφή)

Καθηγητής Στυλιανός Κώτσιος

\*(Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος)